



Филёвский парк



№ 12 (58) сентябрь 2008 года

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Дорогие наши учителя! Поздравляем Вас с грядущим праздником Днем учителя! У Вас уникальная профессия. Вы работаете с самым дорогим, что у нас есть – детьми. Но Вы не просто дарите им знания, приучаете их думать, понимать жизнь, любить Родину. Вы участвуете в формировании их души, сердца и ума. Именно поэтому учителей никогда не забывают. Может быть, не всегда поздравляют Вас с профессиональным праздником, но помнят о своих учителях всегда!

Сейчас сложное, во многом противоречивое время эпохальных перемен в жизни страны и всего мира. Именно в наше время возрастает как никогда значение профессии учителя. Речь идет даже не о повышении ее престижности, о том, чтобы учитель занял в новом обществе то место, которое он и должен занимать – одно из центральных, в формировании будущего страны. Поэтому учителей всегда любят и уважают – они работают на будущее.

Сердечно поздравляем Вас, дорогие наши учителя, с грядущим праздником! Желаем Вам творческих успехов, здоровья, счастья, любви! Вы очень нужны новой России!

Ю.Г. Юдин,

Руководитель муниципального образования Филёвский парк

А.Н. Орлов,

Руководитель муниципалитета муниципального образования Филёвский парк

Актуальная тема

Мы стали свидетелями тектонических сдвигов в современной мировой истории. После известных событий на Кавказе мир изменился, причем, не только потому, что Россия заняла в мировом раскладе сил то место, которое ей наиболее привычно – место мировой могучей державы – но потому, что с этого времени начал формироваться новый миропорядок. Суть его сформулировал президент страны Д.А. Медведев: мир не должен быть однополярным. Что это значит? Это значит, что глобальная американская, в основном, сверхцивилизация не сможет оставаться далее планетарным диктатором. Возникнут другие, может быть, альтернативные Западу и, в частности, США центры силы на планете. Новые государства начнут выдвигаться вперед, формировать облик человечества будущего. Мир находится в начале этого пути. Однако современные технологии настолько сильные и изощренные, что борьба будет нешуточной, многоходовой и непредсказуемой. Никто никому ничего не уступит. Но та ситуация, когда одна страна безудержно рвалась к мировому господству, используя любые средства для достижения своей цели в различных регионах планеты, отошла в прошлое.

Конечно, Америка ничего не проиграла в той пятидневной войне на Кавказе. Грузию теперь за уши втянут во все мыслимые и немыслимые организации Запада. На ее территории размещают военные базы НАТО и т.д. Сам регион южного Кавказа частично окажется под американским контролем. Главное здесь для нас другое: Россия выиграла. Причем, по-крупному: в геополитическом отношении, моральном, цивилизационном и историческом. Она стала для человечества не только привлекательной страной, способной защитить слабого, встать на сторону справедливости, что само по себе очень важно. Она показала, что будущее не однозначно будет таким, каким оно нужно США, и каким эта сверхдержава его видит. Почему это хорошо? Да хотя бы потому, что удастся сохранить разнообразие культур по всему миру, дать возможность развития целым регионам планеты, сообща решать вызовы XXI века. Но, повторим, впереди очень серьезная работа.

Для политики главное – последовательность. Пока никаких сомнений в том, что политика России будет последовательной и предсказуемой, нет. Поэтому в будущее нужно смотреть с оптимизмом. Страна возрождается, и это является гарантом того, что политические катаклизмы, особенно глобальные, теперь невозможны.

Вторая тема – это заявка о возможном объединении партии «Единая Россия» и Аграрной партии. Вроде бы обычная политическая процедура – объединятся две партии. Однако это событие будет иметь большие последствия. Суть их такова. Известно, что деревня в России была не только кормилицей, но и ее основой. В прошлом веке деревню разрушили разнообразными реформами весьма основательно. Последствия этого разрушения еще долго будут по стране и народу. Еще никогда аграрии не занимали в России высокого политического положения и никогда не имели громкого голоса. К аграрному сектору относились во многом невнимательно и несерьезно. Но продовольственная безопасность – вопрос не праздный. В случае объединения крупнейшей политической силы с аграриями, последние, наконец, получат возможность не только быть услышанными всей страной, но и начать решать вопросы, которые не решались десятилетиями.

Ю.Г. Юдин

Руководитель муниципального образования Филёвский парк

Школа

Когда труд почетен и востребован

Школа № 737 – вроде бы обычное общеобразовательное учреждение, каких много. Просто давно работает, уже пять десятилетий! А значит и традиции накопились, и характер педагогического коллектива давно сформировался.

В последние годы правительство страны поддерживает учителей. Сегодня в школах Москвы вообще нет вакансий, приходят молодые учителя. Школа № 737 еще в 1989 году стала экспериментальной экономической школой и начала сотрудничество с Финансово-экономическим институтом. Сегодня среди шефов появились такие знаменитые вузы, как МАИ, МАТИ, МВТУ им. Баумана. Все ребята, которые в этом году подавали документы в эти институты, поступили в них. У школы есть договор и с ЦКМС им. Хруничева, на базе которого ребята проходят дополнительные дисциплины – конструирование летательных аппаратов, азы технического черчения и практику.

В стенах школы ребята чувствуют себя достаточно свободными, ведь свобода один из самых тонких инструментов воспитания и, надо сказать, не самый легкий. Свобода – основа реализации творческих способностей ребят, которые возникают и развиваются в этом демократичном – школе № 737.

Мы благодарны Вам, дорогие педагоги. Нам остается только радоваться Вашей работе. Мы надеемся, что будущие успехи наших детей дадут Вам возможность убедиться, что Ваш труд почетен и востребован.

Члены родительского комитета 11 классов «А» и «Б» выпуска 2008 года

Мария Широкова, Елена Воронова, Вера Потапова, Елена Якушина, Галина Черникова, Ольга Курнышева.

Фото номера



О.Г. Голубова, директор школы № 737

Улицы Филёвского парка

Улица Барклая

Улица Барклая (бывшее название – Фильское шоссе) расположена между улицами Неверовского и Новозаводской. Почти в самом начале ее находится Московский трубный завод. Из воспоминаний одного из первых строителей завода Ф.А. Евсикова можно представить, как выглядела улица Барклая в 30-е годы. В 1931 году по путевке комсомола из Суземского района Брянской области прибыло полтора десятка добровольцев на строительство трубного завода в Филеях. Направили их на рытье котлована под главный прокатный цех. Землю грузили и вывозили в заболоченное место неподалеку. В июле 1932 года завод ввели в эксплуатацию, назывался он тогда «Московский завод «Красная труба».

За время своего существования завод не раз менял технологию производства. Изначально его строили для производства газовых и водопроводных труб для московского городского

хозяйства, но вскоре его переориентировали на производство труб для автомобильной промышленности.

С началом ВОВ завод выпускал боеголовки и цилиндры для снарядов легендарных Катюш, ремонтировал танки. В марте 1945 года его переименовали в Московский трубный завод.

Сразу после войны «катюшный» цех ликвидировали, а в его помещении организовали кроватный цех для производства металлических кроватей.

В настоящее время Московский трубный завод (ОАО «ФИЛИТ») является ведущим заводом по производству электросварных труб для мебельной, химической, пищевой, автомобильной промышленности.

Далее за трубным заводом находится центр «Горбушка». На противоположной стороне – Московский культурный фольклорный центр, возглавляемый народной артисткой России Л.Г. Рюминой. Чуть дальше – торговый центр «На Багратионовской». Современный рынок появился практически на том же месте, где находился большой

колхозный рынок.

Угол на пересечении ул. Барклая с Большой Филёвской улицей назывался раньше поселком им. Серго Орджоникидзе. Многие старожилы помнят, что на углу поселка стоял бюст Орджоникидзе. После перекрестка с Большой Филёвской улица Барклая пересекает ПКЮ «Фили» и заканчивается, упираясь в Новозаводскую улицу.

Михаил Богданович Барклай де Толли, в честь которого названа улица, выдающийся русский полководец, генерал-фельдмаршал, потомок шотландцев, поселившихся в XVII веке в Риге. Барклай де Толли – участник едва ли не всех войн, которые вела Россия в конце XVIII – начале XIX веков. До 50 лет он пребывал в полной неизвестности, прославившись в кампании 1806-1807 годов как один из искуснейших русских военачальников. Во время войны со Швецией, в марте 1809 года войска под его командованием совершили героический ледовый поход через Ботнический залив, решивший исход войны. В январе 1810 года император Алек-

1812-2012гг.



сандр I назначил его на пост военного министра. Барклай де Толли завершил устройство министерства, ввел корпусную (корпус – соединение трех родов войск) организацию армии, вдвое увеличил ее численность, усилил старые и построил новые крепости.

В преддверии войны с Наполеоном, Барклай начал борьбу с наполеоновской агентурой в России, при этом налажив рус-

скую военную разведку. Он первый из военачальников, который призвал различные сословия россиян, прежде всего, крестьянство, к вооруженной партизанской войне. Им был сформирован первый в 1812 году, задолго до партизанских рейдов Дениса Давыдова, армейский партизанский отряд под командованием Ф. Винценроде.

Однако оценить его заслуги во время войны могли не все. Вопрос о сохранности армии был для него одним из важнейших, а трезвая и расчетливая осторожность Барклая воспринималась как нерешительность, трусость и даже измена. Недруги распространяли клевету и выдумки о его «угодничестве перед царем», неспособности

Начало. Продолжение на стр. 2

Экология

«Зеленый островок» стал еще зеленей



Д.Ю. Прохоров среди участников субботника

Впервые в истории нашего муниципального образования накануне празднования Дня Города, 5 сентября, на «зеленом островке» Природного комплекса № 21, где когда-то протекала река Филька, давшая название всему району (ул. Баркляя, вл. 9), состоялся субботник, прошедший под девизом: «Я люблю свой район!» На это мероприятие пришли жители (около 200 человек) самых разных поколений: молодежь Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Западного административного округа, учащиеся районной школы-интерната № 8, местные жители, депутаты внутригородского муниципального образования Филёвский парк. Безо-

пасность и общественный порядок поддерживали сотрудники ОВД Филёвский парк.

Субботник проходил на территории, судьбе которой были посвящены публичные слушания, прошедшие 30 июня. На тех слушаниях наши жители единодушно поддержали идею создания аллеи Славы героям Отечественной войны 1812 года. «Зеленый островок», расположенный рядом со станцией метро, названной в честь великого полководца Петра Ивановича Багратиона, по мнению жителей – замечательное место для создания такого культурно-исторического памятника.

«С рождения мы живем в Филёвском парке, – говорили жители, – поэ-

тому с этим участком связаны самые дорогие сердцу воспоминания. В детстве с горки катались, потом свидания назначали.» Словом и делом жители показали свою любовь к нашему муниципальному образованию, к «зеленому островку» – зоне отдыха возле станции метро «Багратионовская».

Я горжусь нашими жителями. Все мы хотим чистоты, порядка, уюта, экологического равновесия, все выступаем за восстановление исторической памяти и сохранение наследия истории Москвы. Любовь к большому начинается с любви к малому – любовь к Москве начинается с любви к своему муниципальному образованию. И наши жители доказали это делом.

Дмитрий Прохоров
Депутат муниципального собрания Филёвский парк

От редакции. Скоро предстоят повторные слушания по вопросу строительства на территории Природного комплекса № 21 многофункционального двадцатидвухэтажного здания. Этот факт рождает острые протесты жителей. К сожалению, границы природного комплекса не утверждены, а земля под строительство уже выделена застройщику. Решения Правительства города пока еще нет. Мы открываем дискуссию на эту непростую тему на страницах нашей газеты. Просим вас, дорогие читатели, принять в ней участие.

Депутат идет в народ

Нередко возникают вопросы, ответы на которые жители нашего муниципального образования не могут получить ни в ДЕЗе, ни в районной управе, ни в Префектуре. Но не стоит опускать руки! Обратитесь напрямую к депутату муниципального собрания! Звучит это красиво, но, кажется, неправдоподобным. Однако, выход из положения прост. Чтобы помочь жителям нашего Филёвского парка, мной принято решение повысить качество депутатской работы и практическую отдачу от нее таким образом: на территории муниципального образования Филёвский парк начинают работать мои передвижные депутатские приемные. Каждая такая приемная будет располагаться в микроавтобусе с яркой депутатской символикой, которые будут постепенно перемещаться от двора к двору по территории всего нашего муниципального образования с остановками для приема и общения с жителями. В каждой приемной будут постоянно находиться либо я, либо мои проверенные помощники, обладающие опытом работы.

Дверь такой приемной открыта всем. В ней посетителям помогут составить жалобу по любому личному и наболевшему вопросу в нужную инстанцию, при необходимости предоставят возможность бесплатно прокон-



сультироваться с юристом. Жители смогут внести предложения по социально-экономическому развитию Филёвского парка, получить достоверную информацию обо всем, что планируется реализовать в самых различных сферах, подавать жалобы и замечания.



Не сомневаюсь, что такой метод общения с избирателями станет эффективным и полезным. Часы работы пока установлены ежедневно с 13-00 до 20-00, но по вашей просьбе они могут быть изменены. Любые пожелания, в том числе о месте и времени моих выездных депутатских приемных можно сообщить по прямому телефону: (495) 782-64-22

Тигран Лунтерсович Мкртчян
Депутат муниципального собрания.

Мосгордума

Ветеранам нужно помогать

В общественной приемной депутата Московской городской думы А.Б. Милявского ветераны Великой Отечественной войны – частые гости. В ответ на именные поздравления с Днем Победы депутату пришло более двух десятков писем от участников войны. Кого-то не нашла награда, кто-то тяжело болен, а кто-то просто не может свести концы с концами.

Но как помочь всем? Различные категории граждан имеют и различные льготы. Кроме того, Правительство Москвы в рамках социальной программы защиты населения предпринимает новые шаги, информацию о которых пожилые люди должны знать.

Мы предлагаем вниманию читателей статью Александра Борисовича Милявского, члена фракции «Единая Россия» о новых законодательных инициативах в пользу ветеранов.

В 2010 году страна отметит 65-летний юбилей Победы. Постановление Правительства Москвы, принятое 27 мая 2008 года «О комплексе мероприятий по подготовке к празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» я считаю своевременным, справедливым и емким. Итак, к 65-летию Победы единовременная материальная помощь будет оказана:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, принимавшим участие в боевых действиях в период 1941 – 1945 годов;
- труженикам тыла, включая тех, кто родился до 1 января 1932 года;
- военнослужащим, проходившим военную службу не менее шести месяцев в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года;
- военнослужащим, награжденным орденами и медалями СССР за службу в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года;
- лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы»; жителям блокадного Ленинграда, бывшим несовершеннолетним узниками фашизма, инвалидам, с детства получившим ранения в период войны, а также их вдовам, не вступившим в повторный брак.

На единовременную материальную помощь могут рассчитывать инвалиды и участники боевых дей-

ствий периода Великой Отечественной войны, проживающие в городе Севастополь.

Дополнительное ежемесячное денежное пособие получают Герои СССР, Герои РФ, полные кавалеры ордена Славы, Герои Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Трудовой Славы, а также не вступившие в повторный брак вдовы тех, кто награжден этими наградами.

Более того, остронуждающихся ветеранов ВОВ обеспечат холодильниками, телевизорами, стиральными машинами и прочей бытовой техникой длительного пользования. Одиноким инвалидам и участникам войны помогут в ремонте квартир, сантехники и бытовой техники.

Пятидесятипроцентная скидка по оплате жилья и коммунальных услуг предусмотрена ветеранам и приравненным к ним лицам.

Хорошим подспорьем для участников войны станет стопроцентная компенсация оплаты услуг телефонной связи по безлимитному тарифу и возмещение расходов на установку квартирного телефона в связи с переездом.

В госпиталях и городских клиниках больницах инвалиды и участники войны смогут получить бесплатные очки для коррекции зрения, слуховые протезы, изготовить и отремонтировать зубные протезы.

При необходимости инвалидов и участников ВОВ обеспечат техническими средствами реабилитации и протезами.

Лечение в санатории «Белое озеро» укрепит здоровье ветеранов. Право отдыха получит и супружеская пара, если один из супругов является участником, инвалидом войны или участником обороны Москвы. Программа предусматривает комплекс мер по развитию социального туризма.

Кстати, московское правительство не забыло и о наших соотечественниках, проживающих вдали от Родины. Материальную поддержку получают участники битвы под Москвой, проживающие в странах СНГ, Балтии и за рубежом.

На все это город выделил из бюджета солидные средства, и освоить их планируется в течение 2008 – 2010 годов.

А.Б. Милявский
Депутат Мосгордумы

Окончание. Начало на стр. 1

руководить войсками, называли иноземцем. Но сам Михаил Богданович считал себя русским.

Не имея титулов и влиятельных покровителей, Барклай де Толли сделал свою карьеру благодаря воле, самообразованию, храбрости и военным дарованиям. Он привел русскую армию в марте 1814 года в Париж, завершив дело, начатое Кутузовым. Барклай был вторым после Кутузова полным кавалером Ордена святого Георгия. После смерти полководца Император Александр I приказал соорудить в Санкт-Петербурге памятник Барклаю и Кутузову. В городе Юрьеве Барклаю де Толли поставили памятник на средства, пожертвованные войсками, находившимися под его началом в 1812-1815 годах.

Елена Горшкова
Сотрудник библиотеки № 268 им. Леси Украинки

Информационное сообщение

Окружная комиссия по проведению публичных слушаний по проекту планировки территорий объектов природного комплекса ЗАО г. Москвы № 21 (часть), 34, 35, утвержденная распоряжением Правительства Москвы от 17.09.2008 года № 2131-РП, оповещает о проведении публичных слушаний по проекту планировки территорий объектов природного комплекса № 21, 34, 35 в срок с 22 сентяб-

ря по 30 октября 2008 года. Предварительно ознакомиться с экспозицией материалов проекта планировки можно с 29 сентября по 7 октября 2008 года по адресу: ул. Большая Филевская, д. 13 с 10-00 до 19-00, в субботу с 10-00 до 15-00.

Собрание участников публичных слушаний состоится 15 октября 2008 года в 18-30 по адресу: ул. Большая Филевская, д.15. Регистрация участников публич-

ных слушаний проводится с 17.30.

Для участия в собрании при регистрации необходимо иметь:

- жителям г.Москвы, проживающим на территории Филевского парка – паспорт и справку с места работы;
- представителям объединения жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей;
- правообладателям

земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений – правоустанавливающие документы.

Участники публичных слушаний могут подавать предложения и замечания по обсуждаемому проекту непосредственно на собрании, а так же направлять письменные предложения и замечания в срок с 16 октября до 22 октября 2008 года в Окружную комиссию.

Для внесения предложений в протокол публичных слушаний участник указывает свою фамилию, имя, отчество, место жительства, место работы. Представитель объединения жителей – данные доверенности на представление интересов объединения жителей. Правообладатель земельных участков, капитального строительства, жилых и нежилых помещений – правоустанавливающие документы.

Адрес Окружной комиссии: 121309, ул. Большая Филевская, д. 13, т.(499) 145-25-92,

e-mail: uprava.filpark@zao.mos.ru

Проект планировки территории объектов природного комплекса ЗАО г. Москвы № 21 (часть), 34, 35 размещен на сайте по указанному адресу.

Филёвский парк

20 сентября 2008 года впервые в истории муниципального образования прошел Праздник Филевского парка. Решение о его проведении приняли депутаты муниципального собрания. Праздник организовал муниципалитет Филёвского парка, в частности, потрудились специалисты по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе (гл. специалист Е.А.Фокина), досуговой и социально-воспитательной работе (гл. специалист С.С.Барченкова). В выступлении перед началом праздника руководитель муниципального образования Ю.Г. Юдин сказал:

– Сегодня муниципальные власти решают много вопросов, связанных с жизнью муниципального образования. Это опека и попечительство, дела несовершеннолетних детей, стоящих на учете и являющихся неблагополучными, вопросы призыва в армию, организация досуга населения и спорта. Мы хотим, чтобы каждый житель принимал участие в нашей работе. Приходите к нам, мы всегда открыты для вас, в любое время. И выбранные вами депутаты всегда готовы прийти вам на помощь.

Ю.Г.Юдин вручил благодарственные письма: директору ТКС «Бригантана» Татьяне Борисовне Алякиной, жителю муниципального образования Филевский парк Елене Васильевне Терзи-оглы, ведущему специалисту Центра физкультуры и спорта ЗАО г. Москвы Гришиной Лидии Николаевне, заместителю директора «Политехнического колледжа № 42» Николаю Сергеевичу Кудашеву, директору «Центрального комплекса физической культуры и спорта «Фили» Федору Александровичу Юсиму, директору «Санаторного детского дома № 23» Владе Михайловне Волохатовой, директор школы-интерната № 8 Вадим Анатольевич Меньшов, руководителю районного хора ветеранов «Надежда» Надежде Тимофеевне Колесниковой, преподавателю физкультуры Центра образования № 1497 Николаю Николаевичу Москаленко.

Муниципальное образование проводило конкурс фотографий «Мы и наше муниципальное образование». В нем приняли участие 150 человек. Победила в конкурсе Шибелева – работает в парке «Фили» делопроизводителем.



Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин поздравляет жителей. Депутаты муниципального образования А.Р. Оганов, А.И. Розанов, М.Д. Дрожжинов.

День муниципального образования Филёвский парк



«Читайте, завидуйте»



Настоящим праздником для четырнадцатилетних юношей и девушек стало вручение им паспортов – документа, свидетельствующего об их взрослости. Эта акция организована была муниципалитетом Филевский парк совместно с молодежным советом «Филёвские версты». Здесь важным фактором явилось не только то, что вчерашние дети

Подросток

Об этом нельзя молчать

Страшная беда для всего человечества – наркотики. Борьба с ними – важнейшее государственное дело для России. Почему же люди становятся на этот путь, хотя знают, что в конце его только смерть? Вот эти причины: Одна из них – любопытство, мол, все надо попробовать. Еще – быть похожим на «крутого парня», старшего и «авторитетного» товарища или быть «плохим», в ответ на давление со стороны родителей или общества, способ привлечь внимание или банальное безделье и отсутствие интересов в жизни.

Наркотики – вещества, изменяющие психику. Они бывают растительного или синтетического происхождения. Зависимый от них человек нуждается в постоянном их принятии. Нар-

котики пробуют неуверенные в себе или сформировавшиеся люди. Употребление наркотиков лишает человека свободы. Никто не знает, когда у человека, начавшего употреблять наркотики, наступит зависимость от них. Достоверно известно, что даже однократное употребление может привести к физической зависимости, хотя начинающие уверены, что в любой момент способны прекратить их употреблять. Зависимые люди глухи к информации об опасности, таящейся в наркотиках. Причем, зависимость формируется при любом способе поступления их в организм: при введении в вену, при вдыхании или курении. Попасть в наркотическую зависимость легко, а вот избавиться от нее крайне сложно.



Я гражданин...»

получили главный документ в своей жизни, но и то, что они ясно увидели, с какой теплотой, вниманием и заботой относится к ним государство, гражданами которого они только-только стали. Поздравляем вас, дорогие наши новые граждане России!

Сегодня не найдено «волшебной таблетки», избавляющей человека от зависимости полностью и навсегда.

Однако важно подчеркнуть, что человек сам принимает решения и отвечает за последствия этих решений. И еще: человек, употребляющий наркотики, всегда нарушает закон. В Уголовном кодексе России предусмотрено наказание за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку, сбыт наркотических веществ. Наказывают и тех, кто привлекает к употреблению наркотиков, культивирует и возделывает растения, содержащие наркотические вещества.

Первая помощь человеку, находящемуся в состоянии наркотического опьянения:

Вызовите скорую помощь, а до ее прибытия соблюдайте следующие правила:

– поддерживайте человека в спокойном и

удобном состоянии;

– не оставляйте человека одного, если его тошнит, при этом положить его нужно так, чтобы голова была повернута в сторону, а не опрокинута назад;

– следите за его дыханием;

– соблюдайте дистанцию, перед тем, как приблизиться к больному или прикоснуться, объясните, что вы собираетесь делать;

– не позволяйте пораженному наркотиками человеку ходить и вообще двигаться;

– не давайте ему ничего для употребления во внутрь: ни воду, ни пищу, ни лекарства;

– не ставьте человека под холодный душ;

– не смейтесь, не насмехайтесь, не вызывайте гнев больного.

Валерий Сысоев, главный специалист муниципалитета, ответственный секретарь КДН и ЗП

ОВД по району Филёвский парк

приглашает на работу в милицию граждан РФ (мужчин и женщин) в возрасте от 18 до 35 лет.

Стабильная заработная плата, ежеквартальные премиальные выплаты, выплачивается 13-я зарплата, бесплатный проезд на Московском метрополитене. Отпуск от 30 до 50 суток, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно (также и за границу) как для сотрудников, так и для членов их семей, компенсация на санаторно-курортное обслуживание.

Предоставляется возможность получить бесплатное образование в средних и высших учебных заведениях МВД России.

Пенсия после 20 лет службы.

Наш адрес: г. Москва, Физкультурный проезд, дом 2, каб. 18. Телефон: 148-75-72, 8-916-057-07-48.

В Библиотеке интеллект-центр им. Леси Украинки проходит выставка работ Людмилы Солод – уникальной художницы, работающей в жанре флористики. Людмила Солод – дипломированный специалист по европейскому коллажу, длительное время работает с прессованными цветами, используя цельные, узнаваемые фрагменты растений. Выставка будет проходить до середины октября. Вход бесплатный.

Адрес библиотеки: ул. Новозаводская, д. 2, корп. 5. Телефон: 148-44-47.

Управление культуры ЗАО г. Москвы, территориальная клубная система «Бригантина» приглашает на работу:

Творческих людей на должности

– организатора социально-культурной работы с населением;

– аниматора.

Преподавателей по следующим направлениям:

– декоративно-прикладное творчество;

– английский язык;

– театральное творчество.

Условия работы: социальный пакет, своевременная заработная плата, премии по итогам работы, работа в дружном коллективе.

Справки по телефону: 738-20-64.

Уважаемые жители муниципального образования Филёвский парк!

Нам интересны все ваши предложения и замечания.

По всем интересующим вас вопросам, находящимся в компетенции

органов местного самоуправления, пишите по адресу:

121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, корп. 2

Ваши вопросы и ответы на них будут опубликованы в следующих номерах газеты «Вестник муниципального образования Филёвский парк».

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве приглашает на работу:

Тренеров-преподавателей для работы с детьми на внутридворовых спортивных площадках на договорной основе в вечернее время.

Информация по телефонам: 142-70-75, 148-05-37.